

Почему американцы так любят русское порно?

Нигде так не любят искрометное российское порно, как любят его в Америке. И ничего удивительного в этом нет! На то и свободная Америка, чтобы обожать и чествовать свободное - от скучной общественной морали - искусство. Особенно, если учесть, что музами порнографов-искусителей являются симпатичные 19-летние "кошечки", осваивающие непростую науку сексуального мастерства тут же, перед камерой, что называется "не отходя от кассы". Впрочем, "касса" стандартной российской порно-студии, функционирующей в режиме военного времени, особо не раскошеляется: полдня кропотливого орально-анального соития девушке ровным счетом ничего не стоит - за 40-50 баксов русские "порнозвездочки" готовы вытворить такое, на что не решилась бы покойная Лоло Феррари даже за 5000 долларов

Свободные люди свободной Америки обожают эротические мелодрамы. Фильм "Дикий инстинкт-3" до сих возбуждает морально устойчивую и гордую за свою сексуальную жизнь нацию. Антураж томного эксгибиционизма с сексом на бильярдном столе в переполненном баре, мягкое внедрение "запасного" мужчины в сценахпряного лесбийского интима: кинопикантности от Грегори Ипполайта - это уже не эротика, но еще и не порно.

Впрочем, до противного приличные семьянины свободной Америки, пресытившиеся мускусной полупорнографической эротикой от Марлона Брандо и Грегори Ипполайта, не прочь позабавить свое око, а заодно и жаждущее сексуальных несуразностей либида, и более горячими "киноштучками". Теми самими, которые еще несколько лет назад каждый несвободный гражданин несвободной России запросто мог приобрести в обычном коммерческом ларьке, среди радужного многоцветья соседствующих дешевых "жувачек", кормовых бананов и "полушерстяных" киви, тускло зеленеющих в своих бумажных мини-гробиках. Теперь несвободная Россия хочет быть похожей на свободную Америку, а посему приобретение перлов отечественной порно-продукции стал процедурой полулегальной, потихоньку сместившейся на грязные столики Митинского радиорынка. Впрочем, от перестановки слагаемых сумма, как известно, не меняется. Купить искрометное русское порно по-прежнему не просто, а очень просто. И даже в свободной Америке.

Если не брать в счет куцый, хромой, сексуально обескровленный процесс озвучивания российских порнофильмов, если заставить уши не воспринимать механическое повторение превратившихся в стертые клеше звукоизвержения варианта "Вот она, я. Я - твоя. Трахни меня!", то самый процесс восприятия отечественной киноленты может превратиться в яркое, захватывающее, до селе невиданное секс-шоу. Девчушки, зарабатывающие себе на хлеб подобной "актерской" деятельностью, выполняют сексуальные трюки "не понарошку", а что называется в режиме онлайн: реально, на съемках, теряют девственность, и также реально, без презервативов, спариваются с армией эрегированных пенисов. Столь жизненное порно с легкостью порхающей птички подкупает своей новизной и откровенностью привыкшего к громоздкому силикону и к театральным, якобы оргазмостическим, стонам "заморского" зрителя. Зритель жаждет видеть реальных девушек и реальные секс-схватки на поле боя. И он это получает. Тем более, что сюжетные линии отечественных порнофильмов являют изумленному зрителю не стандартно-постельное "уси-пуси", но сцены, от восприятия коих мурашки бегут не только по спине, но по спинному мозгу. "Избавление" от девственности, манипуляции с человеческими выделениями, сексуальные контакты 50-летних женщин с 20-летними девушками, интим с использованием огня, половые контакты с людьми, подвергшимися ампутации... Такое можно увидеть разве что в кошмарном сне. Или - в ядрено-перченой российской порнушке. "Эммануэль" и "Соль на нашей коже" просто "отдыхают". За ненадобностью.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)